
 
Savjeti kako izbjeći prevare sa Trajnom Medicinskom Opremom 

 

The Illinois SMP (Senior Medicare Patrol) Program obučava korisnike zdravstvene zaštite 
o prevarama, iskorištavanju i zloupotrebi. Ako imate pitanja u vezi prava na svoj 

Medicare sažete podatke ili Objašnjenje šta dobijate, nazovite The Illinois SMP program 
na (800)699-9043. Informacija o The Illinois SMP program je takođe dostupan na našoj 

website: www.illinoissmp.org. 

 

 

Medicare pokriva određene vrste trajne medicinske opreme (DME), medicinske 
proteze, ortopedska i druga pomagala, kada su medicinski neophodna. To znači da 
liječnik mora propisati opremu prije nego što će pokriti Medicare. Ako vam je 
potrebna medicinska oprema ili pribor, obratite se prvo svom liječniku. Nakon 
što je Vaš liječnik odobrio DME, proteze, ortopedska i druga pomagala, možete 

naći DME dobavljača koji je odobren od strane Medicare pozivom 1-800-
MEDICARE ili posjetom Medicare web stranice, www.medicare.gov. DME 
dobavljač treba napraviti odgovarajući datum i vrijeme  za sastanak s vama prije 
nego obezbijedi bilo kakvu opremu, kako bi bili sigurni da će oprema odgovarati i 
raditi ispravno za vas i kod vaše kuce. 

  
Evo nekoliko savjeta kako bi izbjegli prevare sa trajno medicinskom opremom: 

 
NE ... 

 

 Nemojte davati svoj Medicare broj nekome koga ne poznajete, pogotovo 
netko tko nazove na telefon, dolazi na vrata, ili nudi “besplatne” usluge u 
zamjenu za Medicare broj.  “Besplatne” usluge ne zahtijevaju vaš Medicare 
broj! 

 Ne prihvatiajte opremu ili potrošni materijal od nekoga tko nazove na 
telefon ili vas posjeti neočekivano, čak i ako kažu da ih je Vaš liječnik 
poslao! 

 Ne prihvatajte “besplatnu” opremu na prezentacijama ili nekim 
dogadjanjima, ili opremu koja nije propisana od strane liječnika. 

 NEMOJTE  potpisivati ugovore ili druga dokumenta bez citanja, i nikada ne 
potpisujte prazna dokumenta. 

DA… 
 

 Obratite se Vašem liječniku ako mislite da Vam je potreba trajna medicinska 
oprema, medicinske proteze, ortopedski ili medicinski pribor.  Vaš liječnik 
bi trebao naručiti pomagala koja su vam potrebna. 

 Pročitajte Medicare sažete podatake (MSN) ili Objašnjenje šta dobijate 
(EOB) od vašeg osiguravajućeg društva. Pazite na kakve usluge ili pomagala 
imate pravo a niste dobili,  usluge ili pomagala koja nisu bila naručena od 
liječnika, ili druge pogrešne naplate. 

 
 

 

Ovaj dokument je podržan, djelomično, od grant broj 90MP0026 u U.S. Administracije za stare, Odjel za zdravstvo i ljudske Service. Potpore provedbi projekata u 
okviru državnog pokroviteljstva potiče da slobodno izrazite svoje nalaze i zaključke. Gledišta i mišjenja ne čine, dakle, neophodno prezentiranje  zvanične politike 

Administracije za stare. 

 


